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会議記録（本郷小学校学校運営協議会）  

平成３０年度 第８回学校運営協議会会議録 

日 時 平成３０年１２月１９日（水） １７時３０分 ～ １９時００分 

場 所 本郷小学校 地域開放会議室  

出席者 

清水智博､石田幸雄､金海仁美､早川恵美子､鷲田 勇､小川 豪､ 

原 廣介､三森敏明､沖 大幹､氏家光太郎､川上正子､ 

細田真司､渋谷正芳､岡田 実､北村奈緒子  

司 会 細田 真司 書 記 渋谷 正芳 

議 題 

１ 校長挨拶  

２ アクティ本郷について（児童青少年課）  

３ 本校の学級編成について      （資料２）  

４ 開校２０周年記念事業について    

５ その他 

・平成３０年度第７回会議録     （資料３） 

概要 

１ 校長挨拶  

・開校２０周年記念式典、祝賀会が滞りなく盛会に終えることができました。ありが

とうございました。さて、来年度の教育課程を作成していく中で、以前協議してい

ただいた運動会の実施時期ですが、春の実施に決めせていただきます。また、学校

の様子ですが、４年２組の対応につきましては、地域支援スタッフの方に１０月、

１１月と学級に入っていただき見守りを行ってまいりました。授業規律の面でのサ

ポートにより、以前と比べると学習に落ち着きがみえてきました。学習を正常に進

めていくため、１２月は、地域支援スタッフの方の見守りを一旦中止し、区講師を

９時間配置し、学年、管理職などが授業を行っています。授業が滞りなく実施がで

きるようになってきました。今後については、状況を見ながら今の体制を継続して

いく予定です。  

 

２ アクティ本郷について  

 ・委託業者よりこれまでの利用状況と活動内容、アンケート結果にについて報告。利

用者から事業内容について概ね満足の意見が寄せられている。  

 ・児童青少年課より、事業者の評価についての説明の後、事業者の評価および来年度

の業者選定について協議を行う。協議の結果、来年度も事業継続となる。  

 

３ 学級編成について  

・校長より、これまでの２年ごとの学級編成から毎年学級編成を行うことについて提

案する。教職員が隔年ごとと毎年との長所、短所の意見をまとめたものをもとに協
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議した。  

・協議の結果、５年生から６年生に行く際は、これまでどおり学級編成は行わない。

しかし、１年生から４年生について毎年学級編成を行うことになる。今後、実施時

期については、ＰＴＡ運営委員会や学校だより、総会等で周知と理解を得て、実施

に当たる。  

 

４ 開校２０周年記念事業について  

 ・周年実行委員長より挨拶 

皆様のおかげで、計画した開校２０周年記念事業が全て行う事ができました。また、

当日の開校２０周年記念式典、祝賀会を盛会に終えることができました。ありがと

うございました。  

・各委員より、開校２０周年記念事業についての感想  

大勢の方に参加していただき旧交を深められた。  

子供たちにとって良き思い出となった。  

手作り感があり、アットホームな雰囲気の祝賀会で良かった。  

校訓や地域の本郷かるた等子供たちに還元ができた記念事業であった。等 

 

５ 平成３０年度第７回会議録について  

・副校長より、第７回の会議録について報告する。  

 

  

次回第９回は１月２３日（水） 午後５時３０分より 本校 地域開放室にて開催する。 

 

 

 

 

 

 


